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СТАЛИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ  

В КОНТЕКСТІ ГЛОБАЛЬНИХ ВИКЛИКІВ 
 

На сьогодні Україна характеризується складним етапом реформу-
вання соціально-економічних умов суспільного життя, прагнучи стати 
розвинутою державою на основі демократичних цінностей, забезпеченні 
публічності та прозорості влади, побудові громадянського суспільства. 
Забезпечення сталого розвитку України є основним актуальним завданням, 
що має сприяти суспільному благу. Проте цей процес відбувається в умо-
вах сучасних глобальних викликів, які сьогодні впливають на взаємовід-
носини між країнами, місце країни на світовому та європейському ринках, 
внутрішні умови економічного, соціального та культурного розвитку [1]. 

У стратегії сталого розвитку України до 2030 року одним із 
стратегічних індикаторів її реалізації встановлено підвищення ВВП за 
паритетом купівельної спроможності у розрахунку на одну особу, що 
розраховує Світовий банк, який повинен зрости до 16 000 дол. США. За 
версією Міжнародного Валютного фонду середньорічні темпи зміни ВВП 
на одну особу в Україні за період з 2014 р. по 2016 р. знижувалися щорічно 
більше ніж на 20%. Україна посідала 134 місце серед 186 країн світу за цим 
показником. При цьому в порівнянні з країнами ЄС (за середнім рівнем) в 2015 
р. ВВП на одну особу в Україні був нижче на 34 010 дол. США, а – з країнами 
світу – на 8 019 дол. США. Максимальний ВВП на одну особу в 2015 р. був в 
Люксембурзі – 101 994 дол. США, а мінімальний – в Бурунді – 305 дол. США. 
В Україні цей показник дорівнював 2 004 дол. США [2] (Діаграма 1).  

 

 
Діаграма 1. ВВП на 1 особу в 2015 році. 

 
Для уточнення результатів аналізу «ВВП на одну особу», як узагаль-

нюючої характеристики рівня економічного розвитку країни, необхідно 
проаналізувати галузеву структуру національного виробництва, якість 
товарів, що випускаються в країні, ефективність витрати матеріалів і 
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енергії на одиницю виробленої продукції. За період з 2014 р. по 2016 р. в 
структурі ВВП України відбулися такі зміни: частка сільського господарст-
ва в галузевій структурі ВВП збільшилася на 2,7% і складала в 2014 р. 
11,7%; частка промисловості – знизилася на 1,3% і складала 23,5%; частка 
будівництва знизилася на 0,5% і складала 2,7%; частка транспортних 
послуг знизилася на 0,9% і складала 7,3%; частка державного управління й 
оборони збільшилася на 0,6% і складала 5,7%; частка охорони здоров’я та 
надання соціальної допомоги зменшилася на 0,9% і складала 3,3%; доля 
освіти і науки зменшилася на 0,5% і складала 8,9%; частка сфери послуг 
збільшилася на 1,0% і складала 36,2%  [3]. Таким чином, тільки за два роки 
галузева структура ВВП змінилася в бік зменшення частки промисловості, 
будівництва, збільшення частки сільського господарства, сфери послуг. 
При цьому зростання ВВП України в цей період за щорічними темпами в 
фактичних цінах складало 4,7%, а в реальних цінах цей показник 
зменшувався на 6,4% щорічно.  

Cуспільство переходить на новий етап, у якому інформація є основ-
ним продуктом ринку. Інформаційне суспільство висуває високі вимоги як 
до освітнього рівня кожної окремо взятої особистості, так і до інституту 
освіти загалом. Таким чином, досягти стратегічних індикаторів економіч-
ного зростання в Україні не можливо без розвитку науки і освіти як 
головних факторів підвищення наукомісткості національної економіки [4]. 
З огляду на сучасні реалії, саме від державної влади та розробленої нею 
політичної стратегії залежать умови ведення бізнесу, використання 
ресурсного потенціалу, функціонування соціально-економічних процесів , 
перспективи розвитку країни. В Україні необхідно створювати всі можли-
вості для формування та реалізації інтелектуального потенціалу працездат-
ного населення. Забезпечення сталого розвитку України потребує його 
активної участі у всіх процесах, що відбуваються в сучасному житті. А 
сталий розвиток, як випливає з усього вищезазначеного, є єдиною можли-
вістю для країн, що розвиваються, не тільки уникнути фінансових та 
економічних криз, але і задовольняти свої потреби, не ставлячи під загрозу 
можливість задоволення потреб майбутніх поколінь. 
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